



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ.Πρωτ: Φ01/13802

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 27/07/2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ στις πυρόπληκτες περιοχές

Κλιμάκιο της ΕΤΕ/ΔΕΗ με επικεφαλής τον Πρόεδρο και τον Γραμματέα του σωματείου επισκέφθηκε τις πληγείσες από τη φονική πυρκαγιά περιοχές της Αττικής, όπου αντίκρισαν τη θλίψη και τον πόνο των πολιτών από τον όλεθρο και την καταστροφή που συνέβη στις πυρόπληκτες περιοχές.

Ταυτόχρονα, έζησαν από κοντά το δύσκολο έργο των συναδέλφων μας τεχνικών του ΔΕΔΔΗΕ που δίνουν όλο τους τον εαυτό νύχτα και μέρα, μακριά από τις οικογένειές τους, τούτες τις δύσκολες ώρες για τους κατοίκους που επλήγησαν από την πύρινη λαίλαπα.

Οι, κατά τα άλλα «προνομιούχοι» τεχνικοί από την πρώτη στιγμή της τραγωδίας, λειτούργησαν άμεσα και συντεταγμένα ώστε να αποκατασταθεί το γρηγορότερο η ηλεκτροδότηση, πράγμα που επιτυγχάνεται, αφού μέχρι στιγμής έχει επανηλεκτροδοτηθεί μεγάλο ποσοστό από τις εκτεταμένες ζημιές που προκάλεσε η πυρκαγιά στο Δίκτυο, στις περιοχές Κινέτα, Μάτι, Νέος Βουτζάς και Ραφήνα.

Η ΕΤΕ/ΔΕΗ εκφράζει τη βαθύτατη οδύνη της και τα συλλυπητήρια στους συγγενείς των θυμάτων και ως ένδειξη συμπαραστάσης και σεβασμού προς όλους αυτούς τους άτυχους συμπολίτες μας, δηλώνει ότι, οι επικείμενες αιμοληψίες που θα πραγματοποιήσει το σωματείο μας σε Μεγαλόπολη και Αθήνα κατά το μήνα Σεπτέμβριο, θα παραχωρηθούν στους αρμόδιους φορείς των πυρόπληκτων περιοχών για τις άμεσες ανάγκες των κατοίκων τους.

Για μια ακόμη φορά **συγχαίρουμε τους συναδέλφους των τεχνικών συνεργείων του ΔΕΔΔΗΕ**, για την ετοιμότητα και την αυταπάρνηση που δίνουν στον αγώνα για την ταχύτερη αποκατάσταση των ζημιών που υπέστη το Δίκτυο Διανομής και επαναλαμβάνουμε ότι, συμπαραστεκόμαστε στο δύσκολο έργο τους και θα είμαστε στο πλευρό τους ανά πάσα στιγμή για ότι προκύψει.